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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DAAPEX-BRASIL 
DE 2016 

REALIZADA EM 2 DE FEVEREIRO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: 
Aos 2 (dois) dias do mês de fevereiro de 2016, às 15 horas (quinze horas), na sede da 
Apex-Brasil, localizada em Brasília-DF, no SBN, Quadra 02, Lote 11,Edifício Apex-Brasil. 

CONVOCAÇÃO: 
Conforme previsto no inciso 1 º do artigo 13º do Regimento Interno do Conselho 
Deliberativo da Apex-Brasil, a convocação foi feita com antecedência de 10 (dez) dias. 

PRESENÇA: 
Conselheiros: 1. Fernando de Magalhães Furlan, representante suplente do MDIC e 
indicado para substituir o presidente do Conselho; 2. Rodrigo de Azeredo Santos, 
representante titular do MRE; 3. Tatiana Palermo, representante suplente do MAPA; 4. 
Fernando Almeida, representante suplente da SMPE; 5. Carlos Frederico Braz de 
Souza, representante titular do BNDES; 6. Carlos Eduardo Abijaodi, representante 
suplente da CNI; 7. Carlos Rivaci Sperotto, representante suplente da CNA; 8. José 
Augusto de Castro, representante suplente da AEB; e 9. Anamélia Soccal Seyffarth, 
convidada permanente titular da CAMEX. 

Diretoria Executiva da Apex-Brasil: David Barioni Neto, Presidente; Antônio Carlos 
Villalba Codorniz, Diretor de Gestão Corporativa; André Marcos Favero, Diretor de 
Negócios. 

Secretário: João Eduardo De Villemor Amaral Ayres, Gerente de Assuntos 
Estratégicos. 

Colaboradores da Apex-Brasil: Gustavo Deud Brum Alvim, Gerente do Gabinete da 
Presidência; Ricardo de Barros, Gerente de Estratégia e Governança; Eduardo Pereira, 
Gerente do Gabinete da Diretoria de Gestão Corporativa; Márcia Nejaim, Gerente do 
Gabinete da Diretoria de Negócios; Alexandra Fidelis, assessora do Gabinete da 
Presidência; e Camila Paschoal, assessora do Gabinete da Presidência. 

Conselheiros Ausentes: Titular e Suple~\ Sebrae - todas as ausências foram 
devidamente justificadas. A entidade envio( represe~~-ante 07 e, Sr. Alexandre Comin. 
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Dando iníc10· à reunião, o Presidente da Apex-Brasil David Barioni Neto, declarou 
instalada a 1 ª Reunião Ordinária de 2016 do Conselho Deliberativo da Apex-Brasil, 
saudando os Conselheiros e Diretores da Apex-Brasil, especialmente os novos 
Conselheiros. 

1.1 Posse de Conselheiro 

Tomou posse o Conselheiro: Fernando de Magalhães Furlan, Conselheiro Suplente 
do MDIC e indicado para substituir o presidente do Conselho. 
Tomou posse o Conselheiro: Rodrigo de Azeredo Santos, Conselheiro Titular do MRE. 
Tomou posse o Conselheiro: Carlos Eduardo Abijaodi, Conselheiro Suplente da CNI. 
Tomou posse o Conselheiro: Carlos Rivaci Sperotto, Conselheiro Suplente da CNA. 
Deliberação: Os conselheiros foram empossados mediante assinatura do respectivo 
termo de posse e seu mandato começa a vigorar a partir desta data, pelo prazo de dois 
anos (02/02/2016 a 02/02/2018), conforme determina a legislação pertinente. 

1.2. Apresentação das principais ações e resultados da Apex-Brasil em 2015 

O Diretor de Negócios da Apex-Brasil, André Marcos Favero, apresentou uma síntese 
dos principais resultados de negócios gerados pela Agência em 2015. Entre os destaques, 
está o crescimento de 14,5º/o no número de empresas atendidas pela Apex-Brasil e de 
15,6% no número de empresas exportadoras, comparado ao ano de 2014. Essas 
empresas foram responsáveis pela exportação de US$ 61,5 bilhões (32,2% das 
exportações brasileiras no período). Outro destaque é o valor das exportações para 
países do PNE que totalizaram US$ 42, 3 bilhões (68,8% do total exportado pelas 
empresas atendidas), bem como o número de eventos realizados nos mercados do PNE 
(81 % dos eventos realizados no exterior pela Agência) 
A Conselheira Suplente do MAPA, Tatiana Palermo, solicitou o detalhamento de 
informações do quadro de empresas exportadoras apoiadas pela Apex-Brasil por setor e 
tamanho. 
Deliberação: Este item da Ordem do Dia não comportou deliberação. 

1.3 Apresentação Execução Orçamentária de 2015 4 
O Presidente da Apex-Brasil, David Barioni Neto, realizou apresentação da Execução 
Orçamentária de 2015, destacando que a receita disponível realizada foi de R$ 583,3 
milhões. Deste valor, R$ 303,3 milhões foram destinados aos projetos de promoção de 
exportações e atração de investimentos. ~ io Administrativo realizado de janeiro a 
dezembro no valor de R$ 145,9 milhõ7s foi inferior ao orçado para o ano (R$ 146,5 
milhões), demonstrando uma gestão ~dministraibva em conformidade com as mel~or~ '· 
práticas de mercado. Em 2016, o Presidente da Apex-Br~sH-informou que preten 

utilizar parte do saldo anterit : ~ra projetos _finalístic.os. • ~ r.'JJ, ~ 
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A Conselheira Suplente do MAPA, Tatian~.: Palermo, solicitou o detalhamento : de 
informações sobre as demais despesas 'realizadas 1Je.la_ Apex-Brasil • e da, .·exécução 
orçamentária referente aos projetos finalístico•s. J · ·· . · ·· : . 

1 1 ,.. .• •·, • • 1 

O Presidente Substituto do Conselho, Ferna~do -~urlan_,} olicit6u qµ~ seJa :ap~ese~télda 
nas próximas reuniões do CDA a comparaç~o.,da execuçãp:orçamentária d9s últimos três 

1 1 1 1 •• 

anos. , . ·· ··· • •' . , , , 
Deliberação: Este item da Ordem do Dia não comportou deliberação. 

II - ASSUNTOS GERAIS: 

O Presidente da Apex-Brasil, David Barioni Neto, anunciou a formalização de Acordo de 
Cooperação Técnica com o MAPA, visando a promoção comercial do Agronegócio 
Brasileiro no exterior. 

A Conselheira Suplente do MAPA, Tatiana Palermo, solicitou o detalhamento do 
planejamento (investimento e retorno) dos novos projetos para jovens, mulheres, 
incentivo à tecnologia assistiva, entre outros. 

O Presidente da Apex-Brasil, David Barioni Neto, informou que a Apex-Brasil está 
elaborando o Planejamento Estratégico 2016-1029. Os Conselheiros se colocaram à 
disposição para discutir a proposta da Agência e auxiliar na definição do Plano. 
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